

独居女子门上猫眼不翼而飞 竟是陌生男来偷窥

警方提醒:当心猫眼成了小偷“通道”

11月19日,南京市公安局秦淮分局朝天宫警务工作站接到报警,市民陆小姐称自家门上的猫眼被偷了。谁会费劲去偷一个不值钱的猫眼呢?民警调看现场监控后,看到了不可思议的一幕。

通讯员 秦公轩 丁筱蒙 现代快报/ZAKER南京记者 陶维洲

陆小姐反映,当天是周六,她一直呆在家里。晚上6点多,她发现大门上的猫眼位置赫然出现一个空洞,本来应该镶在上面的猫眼不翼而飞。“我基本上都呆在卧室,偶尔经过一下客厅,也没听到有什么响动。”陆小姐表示,除了猫眼被盗,并没有其他损失。

陆小姐居住的是单身公寓,住户多为

年轻上班族。警方走访周围居民,邻居均表示未发现异常。而根据公寓走廊监控,民警捕捉到了现场画面,事情真相实在诡异。视频显示,当天凌晨3点多,一名陌生男子鬼鬼祟祟潜入公寓,在陆小姐门口徘徊。男子好几次趴在猫眼上往屋内望,由于什么也看不到,他表现得很焦躁。不一会儿,男子从随身包里拿出工具,在猫眼上捣鼓起来。不一会儿他就卸掉了猫眼,然后眼睛紧贴洞口向室内偷窥。十几分钟后,他才离开。

对此,警方初步判断可疑男子的行为有两种可能,一是男子是在偷窥,二是他打算盗窃,但发现房内有别人后放弃。目前,警方已经对此事展开追查。警方提醒公寓负责人,要加强安保和门禁措施,若发现该男子要立即报警。

“这一事件也暴露出不少住户对猫眼的安全不够重视。”办案民警介绍,猫眼的防盗级别如果不够高,很容易让小偷偷有机可乘。11月初,南京市民伍先生回家后发现,自家房门上的猫眼被人抠掉,钥匙孔里插着一根电线。好在伍先生家防盗门较为坚固,他离开前特意锁了两道,除了锁眼坏了并没有其他损失。“小偷抠掉猫眼,就是想通过猫眼开锁。”民警说。

警方提醒,安装不容易从门外拆卸的防盗猫眼,防盗猫眼的背后带有卡槽,不法分子很难通过旋转的方式将猫眼卸下来。有条件的家庭,还可以用电子猫眼、可视电话等替代传统猫眼,具有更高安全系数。另外,养成随手反锁门的好习惯。除了出门后要用钥匙锁门,进了家也最好随手反锁。

工资拖欠一年多 法院半月不到帮忙要回

快报讯(通讯员 秦研 记者 丁晟)法院执行局帮申请执行人追回债务需要多久?现在有的只要半个月左右。

一年多前,周先生(化姓)被企业辞退,但公司欠着一万多的工资。经过劳动仲裁,法院也做出了判决,但公司却一直拖着不愿支付。“像这种民生案子,能够很简单地通过系统找到企业的账号。执行起来相对简单,半个月不到,我们就把拖欠的工资还到了申请执行人手里。”秦淮法院执行局局长夏婕说,这样的案子放到一年前,很难做到半个月就结案,而自从实施了执行案件“繁简分流”之后,有的案件最快几天就能结案。夏婕说,一个法官手上复杂和简单的案子都有很多,实行繁简分流就是将执行案件分门别类,“简案快办”和“繁案精办”。今年1月,秦淮法院实施“繁简分流”以来,实际执结率从2015年的29%左右,提高到了目前的40%以上。平均执结用时同比减少了20多天。至今年10月,秦淮法院执行局司法拍卖共成交215件,金额7.61亿元,为全市最高。

两贼专砸豪车盗窃 拿走钱扔了数万元的包

快报讯(特约记者 杨维斌 记者 陶维洲)短短两天时间,南京紫金山上停放的多辆豪华轿车被砸,车内物品被盗。小偷拿走财物后,却把价值数万元的名牌包扔了。

11月初的一天晚上,南京玄武公安分局中山陵派出所接到市民报警,称自己停放在紫金山上的宝马跑车被砸,车内财物被盗。报警人当天带着女友到紫金山散步,将包放在了车上。但没想到,半个小时后,他们回到车旁时,发现车窗玻璃被砸,车内的包包已经不翼而飞。“包里现金倒没有多少,但我那个包是奢侈品牌限量版,要好几万呢。”报警人说。

接到报警后,中山陵派出所当即展开调查。而在随后的两天内,派出所又接到4起类似案件,被砸的同样是豪车,车内财物损失总额逾10万元。“主要还是以奢侈品包包为主,现金并不多。”中山陵派出所所长王大鹏告诉现代快报记者。

两天中,警方通过大范围排查走访,明确了嫌疑人身份。“两名男子都是外地人,在南京逗留两天后即搭乘火车离开。”王大鹏介绍。玄武警方请求铁路警方协助调查,最终在火车上将两名嫌疑人抓获。经查,两人都是砸车盗窃的老手,曾多次被判刑。两人曾来过南京,发现紫金山上停了不少车,而且因为在此停车往往是短时间的,所以车内大多留有财物。于是,这次他们专程赶到南京作案。民警询问那些被盗的奢侈品包包到了哪里。两嫌疑人交代,他们并不知道那些包包很值钱,所以将包内的首饰、现金拿走后,就直接扔到了垃圾桶里。目前,两名嫌疑人已被警方依法刑事拘留,部分被盗的包包在两人的指认下已经找到。

老人下河捞鱼陷在淤泥中



老人在河中求助,民警赶到施救 警方供图

快报讯(通讯员 秦公轩 汪畅 记者 陶维洲)最近,南京内秦淮河正在开展清淤行动,夫子庙景区内的游船码头处河水已经抽至半干。没想到,有一位老人居然趁着水小下河捞鱼,结果陷入淤泥中出不来了。

11月21日,夫子庙派出所民警巡逻时发现,秦淮河游船码头河段有一老人正在奋力挥动高举的双手。民警迅速下到岸边向老人询问,却发现老人不会说话。

从老人的装备和周围市民的描述,民

警得知老人是因为想要捞鱼而下到河里,却不想双脚陷入淤泥中难以自拔,而且越挣扎就陷得越深。了解情况后,民警迅速找来长竿和救生圈开展救援。在经过近半小时的努力后,民警终于将老人成功解救上岸。

据游船码头的工作人员介绍,这位老人不会说话,此前也曾几次想下河捞鱼,都被工作人员和路人及时制止。这次因为天气不好,岸边人也不多,不知道老人是什么时候偷偷下到河里的。随后,民警将老人安全送回家中。

老孙说冷暖(30)



每周五,现代快报邀请江苏科宁企业董事长,中国家庭冷暖界开创人物孙卫宁先生,为广大读者讲解家用冷暖系统的设备,方案,施工等知识,敬请关注。

明装采暖 步入寻常百姓家

针对已装修房屋加装采暖系统的“明装采暖”,近几年来深受南京广大市民的欢迎,每年新增用户量以成倍的速度增长。过去“明装采暖”一直是高收入人群的“宠”,但近一两年来越来越多的普通家庭也选择安装了这一采暖系统。

壁挂炉形式的采暖系统,有着明显的优势:供暖效果好、温度稳定,有利健康、呵护老人儿童,一机二用,采暖和热水兼得。

随着“明装采暖”的日益普及,市场价格也逐渐回落。尤其是设备制造商和系统集成商联合推出的一些套餐式的组合,在满足效果的前提下,以相对低廉的价格满足了普通家庭的需求。舒适、健康的“明装采暖”正在进入越来越多的“寻常”人家。

总部地址:
鼓楼区浦江路26号
浦江大厦6楼
咨询热线:400-008-0887
官网:jscorning.com



江苏科宁企业

感恩节回馈,太平·波司登羽博会送温暖

11月24-27日太平商场举行“感恩礼金免费送”,会员卡内充值400元礼金,现折现价上满额当钱花。全场穿着类现价现折上累计满500抵50元;累计满1000抵120元;累计满2000抵230元(11月24日前办理会员卡享有),羽绒品牌将全线参与,波司登感恩款立减400元,新款8.5折,四季款8折。

全场新款冬鞋、冬靴4-6

折、累计满500元再减50元现金;双休满300元再送防雨雪鞋套一双。骆驼户外岁末感恩答谢会,新款户外冲锋衣5.5折、户外休闲鞋全场150-350元;周六福每克立减20元,会员工费7折。

微信报名参加“橙心礼盒免费送”活动,只要转发太平活动,微信加标题“我要参加太平橙心节”,截图至公众平台,报

名成功后可于11月26日下午3点至四楼免费制作DIY橙心盒一个。此外,前30名到场签到,免费赠橙心大礼包。此外,参与“真心橙意送好礼”微信游戏,可赢取三星手机、橙心抱枕、围巾等好礼。

太平羽博会期间5店联动,买羽绒到太平,品质、实惠、服务享不停!地铁3号线常府街站直达!

广告

2016品牌服装服饰羊绒皮草 特色商品(南京)博览会 今日盛大开幕

“2016品牌服装服饰羊绒皮草特色商品(南京)博览会”于11月25日在南京规划建设展览馆隆重开幕。届时,“2016首届东北三省土特食品展销会”也将同期亮相。全国百余家生产企业将携万余款秋冬品牌服装及南北食品、特色美食,以厂家直销方式集中亮相。展出商品涵盖秋冬品牌服装、服饰、家纺用品、家居用品、各类皮具、农

副产品,展品种类繁多、琳琅满目。参展企业除了宣传展示、拓展销售渠道外,现场部分展品还将特价促销,为南京市民打造一个集观赏、购物于一体的一站式交易盛会。

此次展会,组委会从源头上严把展品的质量关,使广大市民不仅超低价购物还能放心购物。本次展会从11月25日开幕将于12月6日结束。

广告